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平成２９年度（2017）第３回出雲市議会（定例会）請願・陳情 

（9月 6日上程） 

 

 

１．請願 

（１） ２０１８年度（平成３０年度）私立認可保育所（園）認定子ども園関係予算等についての

請願 

※「認可保育所（園）・認定こども園が保育の質の向上を図るうえで必要不可欠ないきいき補

助金の研修費を増額すること」、「年度を通して施設や保育士配置の無駄のないように、出雲

市による入所判定基準及び入所予約制度の運用を改正すること」、「インフルエンザや胃腸炎

等の感染症拡大を防ぐため、小学校や公立幼稚園と同じ要件でクラス閉鎖を行えるよう、出

雲市において認可保育所（園）・認定こども園に対する要件を設けること」、「公立保育園の

入所定員の増員を含めた入所定員の調整をすること」、「台風等の自然災害に対して、小学校

や公立幼稚園同様に認可保育所（園）・認定こども園の休所（園）措置を出雲市が基準を設

け、出雲市担当課がその判断を行い、全施設一律に実施すること」の５つを求めるものです。 

（２） 出雲市立第二中学校屋外部活動の環境整備に関する請願 

※現在、出雲市立第二中学校の屋外部活動について、野球、サッカーの球技スポ一ツと陸上競

技が同じ場所で入り交じり、重なり合う状況で練習を行っており、非常に危険な環境にある

ため、至急改善することを求めるものです。 

（３） 子どもの医療費無料化制度の拡充を求める請願 

※国に対し、中学校卒業までの子どもを対象にした医療費無料化制度の創設を求める意見書を

提出すること及び出雲市として、中学校卒業まで医療費無料化制度を拡充することを求める

ものです。 

 

２．陳情 

（１） 子どもの保育料の負担軽減に関する陳情 

※子育てにかかる費用負担の軽減のため、第３子以降の保育料の無料化、同時入所に関わらず

第２子の保育料の半額化及び第１子を含めた保育料負担軽減を求めるものです。 

（２） 子どもの医療費の負担軽減に関する陳情 

※医療費の無料化を小学校就学前から義務教育過程まで引き上げることを求めるものです。 

（３） 任意予防接種費用（インフルエンザ、おたふくかぜ、ロタウイルス）の公費助成を求める

陳情 

※任意予防接種のうち発病すると重症化したり、完治するまでに長期間かかるインフルエンザ、

おたふくかぜ、ロタウイルスの予防接種費用の公費助成を求めるものです。 
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（４） 出雲市農業振興施策確立に関する陳情 

※７項目からなる農業振興や農業支援策の拡充と予算措置について、出雲市はもとより国・県

など関係機関への働きかけを求めるものです。 


